Correction CO 3¢me
Question 1/ 1: voir Carte
Question 2 / 1 : I’échelle de la carte est au 1/4000, donc 1 cm= 4000cm, donc 1cm= 40 métres
Question 3 / 1 : voir Carte
Question 4 /2 : La course d’orientation est course dans la forét rythmée par la recherche de balise.
11 faut a la fois courir vite pour pour faire le parcours le plus vite possible, mais il faut également
faire attention aux obstacles naturel. Il faut également bien s’orienter pour éviter d’allonger le
parcours.

I1 faut trouver toutes les balises et ne pas se tromper de balise afin de ne pas perdre de point

Question 5/ 1 : Sur la carte la balise est matérialisée par un cercle. Elle se trouve au centre de ce
cercle

Question 6 / 1 : les différentes teintes vertes correspondent a la densité de la végétation. C’est a dire
que plus il y a de végétation, plus le vert va étre foncé

Question 7/ 3,5 : voir Carte
Question 8 /1,5 : voir Carte

Question 9/ 8 : voir Carte



. 4 7" )..’Oaa

+ faW&

e
4¢7¢ v cmw,%t%,e m.?o?

0

0G0 OO0

000

--------

2 @//%///4. @

\

[~
>,
', ~ B
RS2

S OEy

A
O =
R
>

4
ﬁ‘)



